
SIPA opet
pretresla Cazin
Tokom prve akcije prije tri mjeseca u
istrazi nije izuzeta sva dokumentacija iz

Visoke škole, ali dokazi nisu nestali

Postupajući po naredbama Kantonal-

nog suda u Bihaću, policijski službeni-
ci SIPA ponovo su u Cazinu pretresli
prostorije Visoke međunarodne škole
Cazin i PU Vita plus, s ciljem pronala-
ska tragova i predmeta koji se dovode
u vezu sa počinjenjem krivičnih djela
u nastavku akcije kodnognaziva Pero.

Prvi put SIPA j e pretresala ove obj ek-

te u decembm, kada su njeni pripad-
nici uhapsili osnivača škole, bivšeg fe-
deralnog delegata i bivšeggeneralnog
sekretara A SDAAdmira Hadžipašića.

Prošle sedmice smo nadležne u Tu-
žilaštvu USK-a pitali da li je pripremlje-
na optužnica, međutim odgovoreno
nam je daje predmet još u fazi istrage,
da se poduzimaju potrebne istražne
radnje, ispitivanje osumnjičenih i sa-
slušanje svjedoka. Na to treba dodati i

ovaj pretres radi prikupljanja dokaza.
U saopćenju za javnost iz SIPA kažu

da su otkrili i privremeno oduzeli 1.164
predmeta (registratore, matične knjige,
novac), te raznu poslovnu dokumenta-
ciju i druge predmete koji mogu poslu-
žiti kao dokaz u daljem krivičnom po-
stupku. Podsjećamo, prošle sedmice
Općinski sud u Sanskom Mostu po-
tvrdio je optužnicu Tužilaštva USK-a
protiv Senada Pehlivana, Šemsudina

Habibovića i Neire Šabić, aktera afere
Diploma, u kojoj su novinari Žurnala

snimili video kupoprodaje falš diplo-
me. Iako se radi o potpuno odvojenom
predmetu trgovine diplomama, zani-
mljivo je da je i Šemsudin Habibović
bio kandidat A SDA. Njihova stranka
za sada se nije oglašavala, premda je
Hadžipašić još ranije podnio ostavku
na sve stranačke dužnosti. Osim toga,
radaktuelneVladeASDAte konkretno
Ministarstva obrazovanja ide u pravcu
podrške istragama.

U formiranju ovogpredmeta iz akci-
je Pero osumnjičeni će biti pod optuž-
bom za organizovani kriminal u vezi sa
krivičnim djelima zloupotreba službe-
nogpoložaja i ovlaštenja, krivotvorenje,
poreskautajaipranjenovca, saopćeno
je iz SIPA. FAHRUDIN BENDER

Pripadnici Agencije

za istrage i zaštitu'
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Kraj falsifikovanju diploma u USK-u?
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srijedaDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 5

Površina: 215 cm2 1 / 1


